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      REVENIREA LA NORMALITATE 
    In data de 23 aprilie 2022 a avut loc Adunarea Generală a Filialei Judeţene „Ziridava” a  

A.N.C.M.R.R. „A.I.Cuza “  

La adunare a participat  ca oaspete de seamă din partea A.N.C.M.R.R. 

Bucureşti,coordonatorul filialei dl.gl.bg.(rtg) Vasile Ilieş, persoana care a deschis drumul  colaborării 

externe a Filialei cu Cluburile Rezerviştilor din Ungaria (Szeged şi Bekescsaba) prin semnarea  în 

decembrie 2015 a protocolului între A.N.C.M.R.R. şi BEOSZ. 

Din partea administraţiei judeţului şi municipiului am fost onoraţi de prezenţa prefectului 

judeţului Arad dl. Csaba Toth,a  primarului municipiului Arad dl.Călin Bibarţ şi a vicepreşedintelui 

Consiliului Judeţean Arad , dl. Ionel Bulbuc. 

Din partea Centrului Militar Judeţean a participat  lt.col. Dan Mărgărint, înlocuitorul la 

comandă. 

Membrii filialei au fost dornici de revedere şi socializare, participând în număr mare pentru 

aceste vremuri, aproximativ 70 ca număr. 

Părintele B.191 I. „col. Radu Golescu” Arad , părintele Adrian David a oficiat o slujbă în 

memoria celor plecati în oastea din ceruri. 

Raportul a fost o sinteză  a muncii membrilor filialei în decursul anului 2021, un an apăsat de  

multe probleme de ordin medical, cu restricţii multiple în special prin prezenţa fizică. 

Remarcabil  este faptul  că în aceste condiţii vitrege am reuşit să rămânem uniţi şi să ne 

desfăşurăm  atât activităţile interne cât şi cele externe, la parametrii foarte buni. 

Atât în raportul preşedintelui cât şi în luările de cuvânt a membrilor sau discutat probleme 

care frământă, care nu dau bine - tăragănarea rezolvării problemelor pensiilor militare- condiţiile 

utopice, din altă lume de avansare onorifică la gradul următor a cadrelor militare în retragere-

procentul mare 20% din cotizaţie la care se adaugă şi 20% din 3,5% din impozitul pensiei şi altele,pe 

care filialele trebuie să îl trimită conform Statutului. 

În luările de cuvănt a invitaţilor a reieşit în unanimitate spiritul de unitate a membrilor filialei 

prin participarea în condiţii excelente la toate activităţile la care au fost solicitaţi. 

În cuvântul său, gl.bg.(rtr) Vasile Ilieş a adus mulţumiri conducerii Filialei, tuturor membrilor 

pentru rezultatele obţinute cât şi pentru obiectivele pe care ni le-am propus pentru etapele  următoare, 

cât şi pentru atitudinea avută pe timpul deşfăşurării sedinţei. 

S-a stabilit ca revederea membrilor filialei să aibă loc cu ocazia sedinţei solemne dedicată 

aniversării a 30 de ani de existenţă a filialei judeţene „Ziridava” Arad a ANCMRR la data de 31 mai 

2022. 

Documentele rezultate  în urma desfăşurării Adunării Generale  şi cerute a fi trimise către 

ANCMRR „A.I.Cuza”, au fost expediate în termenul cerut. 

Cu preţuire,stimă şi respect, 

 Preşedintele Asociaţiei Naţionale a Cadrelor Militare în Rezervă şi în   Retragere                            

„Alexandru Ioan Cuza” -  „Filiala Judeţeană „Ziridava” Arad                                                                      

     Colonel(rtr) // Sandu CRIŞAN //           
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